

Документ

от

г. Сталино

Газета

№ 4 ЯНВ 1962

ЖЕЛАНИЕ ГОСТИ

«Артисты приехали». Эта радостная весть быстро разносится по селу. Молодые и старые вечером спешат в клуб на спектакль. Неважно, что сцена маленькая, что многим пришлось захватить из дому табуретки и стулья. Все эти неудобства сразу забываются, когда начинается спектакль. Поздно вечером, когда артисты уезжают, колхозники просят их бывать почаще.

И театры нашей области стремятся выполнить это желание. Музыкально-драмати-

ческий театр имени Артема в прошлом году дал в колхозах и совхозах Старо-Бешевского, Володарского, Авдеевского, Селидовского, Красноармейского, Марьинского районов 55 спектаклей. На них побывало более шестнадцати тысяч зрителей. Они посмотрели спектакли «День рождения», «Юность моя», «Шельменко - денщик», «Кухарка». Театр провел пятидневный семинар руководителей кружков художественной самодеятельности. Занятия вели главный режиссер народный артист УССР Н. Смирнов, режиссер Н. Гендлер, художник К. Ставинский. Этот семинар принес большую пользу.

В прошлом году творческие организации значительно активизировали свою работу в колхозах и совхозах. Областной русский драматический театр дал в колхозах 58 спектаклей. Труженики села посмотрели «Иркутскую историю», «Остров Афродиты», «Бедность не порок». Выезжали на село театр оперы и балета, Артемовский и Чистяковский театры. Коллектив областной филармонии дал в колхозах и совхозах области 257 концертов.

На снимке: артисты театра имени Артема после спектакля «Шельменко - денщик» и зрители — колхозники сельхозартели «Донбасс» Красноармейского района:

Фото П. Родионова.

